



В Ленинградской области бывший сотрудник полиции признан виновным в превышении должностных полномочий с применением насилия и специальных средств

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему инспектору дорожно-патрульной службы отдельной роты ДПС ГИБДД УМВД России по Гатчинскому району Ленинградской области Антону Кошелеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия и специальных средств). Следствием и судом установлено, что ночью 5 августа 2012 года в дежурную часть УМВД России по Гатчинскому району Ленинградской области был доставлен гражданин, задержанный за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения). Поместив мужчину в комнату для разбора, Кошелев начал составлять протокол об административном правонарушении. В ходе составления протокола сотрудник полиции незаконно и необоснованно применил к административно-задержанному физическую силу и специальные средства – наручники. Приговором Гатчинского городского суда Кошелеву назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

25 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595262>